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JlorapudmoMm unciia b 110 OCHOBAHUIO d
HA3bIBACTCA II0KA3aTECIIb CTCIICHHU,
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log b=c, a° =b,
a>0, a#l, b>0



) Onpenenenue porapudma

1oUMEPDI:
b >0 0g,16=4,
a>0, ar*1
h=at l0g,2=1/2,
log, 27=-3
c=log b ;

Iogo,254:



Vﬂpn KaKHX 3HAYCHHUAX X CYHIECTBYET
Jjorapugpm
log: x=3) X>3
4
log,l0—x)  X<10
log,(-3x)  x<0

log, 0+x) XeR

He cymiecTByeT HU nIpu

log, [x) oo
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' Ilpumepnl

log, 8= 3, m.x
log. 25 =2, m.x

log, 2= 1, m.x

log, 5 = —1, m.K.

1
log, —= -2, m.k
9



' 3anumure B BUjae Jorapu(pMuuecKoro

paBeHCTBA:

3*=81 = log,81=4 (o

s _ 1 | OMPEAEAEHUIO);
il 32 =~ g - (o |

OMPEAEAEHMIO);

(1)3 | = 1

— | =— log, —=3

4 64 2 64

1
3’\/125=5 — 10g1255=§
3
\4/163 =8 = lOg168=Z



' Hauaure 4nciio x

]()g5 x =2 lOg3 x =—]
x =25 1

e =
3

log, x=-2 log s x=0

6x=36 x =1



' Hauaure 4nciio x

log 31=4
X =3

3* =81
log, x=-2

6x=36

log —

16

=2



' Beruuciinre
|

log, 0,25 = log, =2

logl 3\/§ = log1(3-32)=

3

1+l 3 ] ;
=log, 3 * = log132=10g1 = _3

2
3 3 3



' BuraucJiure
1

3'l'l()g7?=3+ (—l)= 2
4
2log. 0,04 = 2log. 0=

—210g5 = 2- (— )__4



¥Ocobbie norapudmbi

AECATUYHbIE

AOTAP MO MBI loglo a = lg a

(Mo ocHoBaAHMUIO 10)

HATYPOAAbHbIE
AOTAPUTOMbI lOge a=Ina

(MO OCHOBAHMIO ¢)
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Mpumep
Ig100=2, 10° =100
Iglo=1, 10 =10

Igl=0, 10" =1
Ig0,l=—1, 107" =0,1

Ig 0,00001 = -5, 10° =0,00001



Ceoiicmea oecamuyHblx 102apUuPmos:

lgIOn _
lgh-10" =1gb+n

|
g

=lgb—n
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BeIyucjanTe yCTHO 3HAYEHUS JJorapu@pmMos:

log, 9 - log,,s 25 -

1
w! B e

log, 16 - log, 0,04 -

25

log,1  logy27  gl00 N
i
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Hauioume uucnio x.

log 81=4

log, x=-1

log, x =-3
6

log, x=2

log, x =-2

log, x =3

log zx=0

log, x=1
7

log, x=-3

2

log 27=3
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OCHOBHOE
JJOTAPUODMHUYECKOE

TOXIAECTBO
log b
a =’ =b
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alogab — p
BOUCTBA AOTAPUCDOMOB:
.log,1=0
.log,a=1

.log, bc =log, b+ log,c
b
.log, o= log, b —log,c
dog,b" =n-log, b
1
log b = Pl log, b
log r b" = % -log, b

© N O 01 A WN =

. log,nb™ =log, b
10. log, b = 2942 = 1

log, a - logp a

11. log, b -logy,a =1
12. alogb c — Clogb a

a>0
a+1
b>0
c>0
d>0
d+1




¥ CroiicTaa Jorapu¢pmMon

log b
a Se =b , a>0, a#l, b>0

log 1=()

log a =]



BbluucaAuTe:

310g3 6

BocrnoAb3yemMcsi CBOMCTBOM AOTapPHUCOMOB:

— b , T. €.
310g36 -6

log b
aga

PeLueHune



BbluucaAuTe:

log, 1

3

BocrnoAb3yemMcsi CBOMCTBOM AOTapPHUCOMOB:

log, 1=0 , T. €.
log, 1=0

3

PeLueHune



logﬁ\@

BocrnoAb3yemMcsi CBOMCTBOM AOTapPHUCOMOB:

log, a=1 , T. €.

logﬁ\/izl

PeLueHune



BbluucaAuTe:

23+10g2 8

BocrnoAb3yemMcsi CBOMCTBOM AOTapPHUCOMOB:

alogab :b , T. e.

23+10g25 _ 23 . 210g25 _ 8 . 5 _ 40

PeLueHune
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Bruiuuciaure:

a)410g47
6)32+10g3 11

)10’

—lg 40

2)—5-2'87

0)

510g5 6

43

a)l
0)99
8)25
2)—35
0)0,125
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a)23—l—10g
59
=23
] 210g29
8:9=7
2

am+n
= qm

.an

4 2 °
— 4
— 6
o [} 32 2

am—"n
= am

- anl




CaoilicTBa JJorapugpmon

1_
loga;——logay,
a>0,y>0,a#1

T.€. JJOrapu@msl ABYX B3aMMOOOPATHBIX
yuceJ MO OAHOMY M TOMY K€ OCHOBAHHIO
OTJIMYAKOTCS APYT OT APYra TOJbKO 3HAKOM.

log —=—1og, 7
g37 £3
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1. Jlorapu¢pm npousBeeHUSA paBeH
CymMMe JJorapu(pMoB MHOKHUTeEJIEH

log.(ab)=1log_a+log b

a) log ;S +log,y 2 =log,, (5*2)=1
0) log,, 2 +log,, 72 =log,, (2 *72) =2



l |

CroiicTBa JIorapu(pMoB

log x+log_y=1og _ (x-y),
a)0,x>0,1)0,a =1

T. €. Jorapu(pM npou3BeICHUSA PABCH CYyMMe
JJorapu(pmMoB COMHOKHMTEIeH (B3ITHIX 110 TOMY
’K€ OCHOBAHHUI0).

log, 2 +log, 3=log (2-3) = log, 6=1




BbluucaAuTe:

log, 12+1og, 3

BocrnoAb3yemMcsi CBOMCTBOM AOTapPHUCOMOB:

log, bc=log b+log, c ,re

log, 12+1og, 3 = 10g6(12-6): log,36 =2

PeLueHune
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2. log, 8 +log, 32

3. log,,2 +log,, 2

4. 1g 40 +1g 25 4

g g N1

2) 4
3) 0,2
4) 3




2. Jlorapugm 4acTHOIO paBeH
JorapudmoB 1eJJuMoro oes
Jorapudma aeauTeast

log . % =log_a—log_»b

B) log: 75 — logs; 3 = log; (75/3) = 2



P59 icTBa sorapugmos

log,x — log,y =10ga§9
a>0,x>0,y>0,a#1

log, 30 - log, 15=1og ,(30:15) = log, 2=1



log, 15—-1og, 30

BocrnoAb3yemMcsi CBOMCTBOM AOTapPHUCOMOB:

loga b_ log, b—log, c .t1e
log,15-1o 30 lo LS =lo l =—1
£- £- g2 11 30 g2 5

PeLueHune



Bbluucnure:

log, 28—log, 7

2 2

Bocnonb3yemMmcsi ceolicmeoM sio2apugmoes:

b
log, o= log, b—log, c m. e.

2
log, 28—-1log, 7=1log, —8:10g1 4=-2

2 2 2 7 2

—




Buiyucnure:

log, 4-log, 27

Bocnonb3yemMmcsi ceoucmeom sio2apugpmos:

log . a" =r , m. e.

log, 4-log,27 =log,2°-log,3’ =2-3=6

PelleHne

BBBBBB

© Abpawnosa [0.A.
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3. Jlorapudm creneHu paBeH
IMIPOU3BEACHUIO MMOKA3ATE/IA CTCICHHA
Ha JorapudM e¢ OCHOBAHUS

log_a” =mlog_a

r) log,; 3V = (1/7)log; 3 =1/7
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4. Jlorapupm, y KOTOPOro 0CHOBAHME
B CTCICHHU

1
log . x=—log, x
K
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Dopmyna nepexooa K HOBOMY

OCHOBAHUIO:
log, x
log x =
log, a

H3 amou ghopmynel credyem pasencmeo:

1

log, a

log b=



Bbluucnure:

log, 25
log, 5

Bocnonb3yemMmcsi ceolicmeoM sio2apugmoes:

log, b
log, a , M. e.

log, b=

log, 25
log, 5

=log.25=2

—




CrolicTBa Jorapugmosn

log,a -log, x =1,
x>0, x#1, a>0,a#l]

log,,3-log,11=1

e



log,a-log,x=1

—=2log;5-log; 3 =2-1=2

log, x" =n:log, x

6)810g25 _ 2310g25 _ 2’10g253 _ 53 _ 125

g)5 tees? = 5loes2 o4 - = 0,0625



Beruuciaure:

l.log,7-log, &
2.log.11-log,, 625

38187 1) 3
2) 4
4.5—2log510 3) 16

4) 0,01
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IIpumephl
3
a)llni/lg _ 1n61 _ ?1116 2%23.?212
n 4  —Iln6 —
In6 4 4
1 n
XNa == a” loga’x = H logax
080,09 083 510g0938 5
log . x = i10g X
a’ k “
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Beruuciaure:

1g100

hg@qa

2}0gm2125
log,,5

log. 81
" log. 9

.

log, 7

P
1) 12
2) 3
3) 2
4) 0,5




peoOpasoBaHue Jorapu(pMUIeCKUX BbIPAKECHUM

1. (logs 125)(log, 16) = (logs 53)(log, 4%) =
=3-2=6

2.9-49842 =9.2 =18

3. 16log43 — 4_2-log43 — 4_log4 32 -9

4. 108g 04 125 =log 4 5% =log1 5° =log:—2 53 =
100 25

= —>logs 5 =—1,5



' MpeobpasoBaHne AorapmucoMmu4eckmux

BbIPCOXXEHUU

5. logs 54 — logs 1,5 = logg (54:5) =
= logg (54 %) = log, 36 = 2

log; 121  logz 11> 2-logz11

6. = = =2
log; 11 log; 11 log; 11

7. log; 11 -log;1 27 =log; 11 -log,; 33 =
= log;11:-3-log13 =3




10. logm 10 = loglo% 10 =3log1p10 =3

11 logg 324 - log9(92 . 22)
. 2+10g94'_ 2+10g94
~ logg 9% +logg 2% 2+1logg4

2+loge4 2 +logg4
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12 lOgﬁz+1 0.5 =log- 2
'10g63 Og3 ) - Og3

+log3 0,5 =1logz31 =0

13. logp4 6 -loge 2,5 = log4 6 10g6E =
logz 6 - log6 logz 5 log6(—) |

2
14. log® 564 = (log 5 64)° = (]0g8% 82)2 = (1
2

logg 8)% = 4% = 16




NMorapudgm
log_x = b, ecnn aP=x
Iogaab=b a'°gax=x
Norapudpmmueckan pyHKLMA
¥y = log_x a>0,,a#1
Y4 nx] ¥4 O<a<1

= _Ix

0/1 X 0

Ig x = log g X eln x =

In x = logg X exlna — gx

e =2,71828... In e¥= x

CnpaBounas nuHpopManus.

CBOMNCTBa

Nlog,xy=log, x+log_, ¥
X

2) Ioga7= log,x-log, ¥

3)log, xP=p - log, x

4)log,1=0 5)log, a=1

6) Ioga" X =% log, x

m
7) lo aM=—
) d_n =

m__mMm
8) log 1.n @ -7

()
9)leg , ()"=-7

log, x

10) |Ogbx=|og—b
a




